



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1126 Budapest, Riadó u. 5.-11.

Tel: 882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.109/6/2026.

A tanács tagjai: Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Dr. Gulyás-Horváth Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: Nuctech Warsaw Company Limited s.p.z.o.o.
(Varsó, Emilii Plater 53., Lengyelország)

A kérelmező képviselője: DLA Piper Posztl, Nemescsói, Gyórfi-Tóth és Társai Ügyvédi Iroda (Budapest, Csörsz u. 2.)
Csépai Ügyvédi Iroda
Dr. Csépai Balázs ügyvéd
(Budapest, Csorna u. 1.)

Az ajánlatkérő: Nemzeti Adó- és Vámhivatal
(Budapest, Széchenyi u. 2.)

A közbeszerzés tárgya és értéke: „2 db mobil röntgensugaras gépjármű átvilágító rendszer, CCEI-2021-BCROSS”, 1.706.000.000.-Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR001149832024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a Kbt. Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított „2Mobil röntgensugaras gépjármű átvilágító rendszer” tárgyban 2024. november 20. napján, melynek ajánlati felhívása az Európai Unió Hivatalos lapjában 2024. november 22-én jelent meg

712591 -2024. szám alatt. A közbeszerzési eljárás EKR001149832024 azonosítószámon került lefolytatásra az EKR-ben.

2. A kérelmező 2025. július 16-án nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz, amelyben a Kbt. 131. § (1), (6) és (9) bekezdéseit jelölte meg a jogorvoslati kérelem jogalapjaként, valamint a Kbt. 2. § (1)-(2) bekezdéseinek a megsértését vélelmezte.

3. A Döntőbizottság D.457/2/2025. sz. végzésével a jogorvoslati kérelmet visszautasította, mivel az elektronikus úton benyújtott jogorvoslati kérelem nem felelt meg a jogszabályokban meghatározott követelményeknek.

4. A kérelmező keresete alapján a Fővárosi Törvényszék 103.K.703.042/2025/9. sz. ítéletével hatályon kívül helyezte a Döntőbizottság D.457/2/2025. sz. végzését, valamint a D.457/5/2025. számú kiegészítő végzését és a Döntőbizottságot új eljárás lefolytatására utasította.

5. A Döntőbizottság a megismételt jogorvoslati eljárást megelőzően az ítéletben és a jogorvoslati kérelemben foglaltak alapján felhívta az ajánlatkérőt a becsült érték közlésére, amelynek ismeretében a kérelmezőt hiánypótlásra hívta fel a megsértett jogszabályi rendelkezések, illetve kérelmi elemek egyértelmű elhatárolása érdekében, valamint az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolása és az egyéb érdekelt megjelölése tekintetében.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

6. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, az nem tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének az igazolását, valamint a Kbt. 149. § (1) bekezdés d) pontja szerinti megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése nem volt egyértelműen megállapítható, továbbá a jogorvoslati kérelem nem ismertette a Kbt. 149. § (1) bekezdés b) pontjának megfelelően a közbeszerzési ügy lehetséges érdekeltjeit.

7. A Döntőbizottság elsőként az ajánlatkérőt hívta fel D.109/2/2026. számú végzésével a becsült érték közlésére 2026. március 10. napján, majd ennek ismeretében a kérelmezőt 2026. március 17. napján kiadott D.109/4/2026. sz. végzésében - öt napos határidő tűzésével – a hiányok pótlására szólította fel.

8. A végzés tartalmazta a kérelmező Kbt. 151. § (2) bekezdése szerinti figyelmeztetését, hogy amennyiben a végzés kézbesítésétől számított öt napon belül a hiánypótlási felhívásnak nem tesz eleget, vagy a kérelmet újból hiányosan nyújtja be, a Döntőbizottság azt vissza fogja utasítani.

9. A kérelmező a hiánypótlási felhívást tartalmazó végzést 2026. március 18. napján vette át, amelyre tekintettel a törvény által biztosított 5 napos hiánypótlási időtartam 2026. március 23. napjáig állt nyitva.

10. A kérelmező a hiánypótlási felhívásnak nem tett eleget a nyitva álló határidőben és 2026. március 23. napján nyilatkozott arról, hogy nem kíván élni a hiánypótlás lehetőségével.

11. A Kbt. 150. § (1) bekezdés szerint a kérelmező a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat fizet. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

12. A Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

13. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a hiánypótlás nem teljesítése okán a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata alapján.

14. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó a közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett a költségek viseléséről.

15. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

15. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. március 25.

Dr. Szathmári Réka sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Simon Szabolcs sk
közbeszerzési biztos

Dr. Gulyás-Horváth Orsolya sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Kovács Krisztián
titkárságvezető

Kapják: (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező
2. Ajánlatkérő
3. Nemzeti Fejlesztési Központ